8 класс Задачи по уравнениям химических реакций


1. Вычислите массу и количество образовавшегося вещества, если в реакцию с водородом вступило 4 грамма кислорода.
2. Определите массу и количество железа, прореагировавшего с хлором, если образовалось 16,25 грамм хлорида железа (III).

3.  По уравнению реакции 4P + 5O2 → 2P2O5  определите массу и количество оксида фосфора (V), если сгорело 62 грамма фосфора.
4. По уравнению реакции 2KClO3 → 2KCl + O2 рассчитайте, какую массу кислорода можно получить при разложении 24,5 грамм хлората калия KClO3.
5. Какое количество вещества кислорода можно получить при разложении 9 граммов воды?

6. Какая масса фосфора затратится на получение 71 грамма  оксида фосфора (V)(уравнение в 4 задаче)?  

7. По уравнению реакции 4Al + 3O2 → 2Al2O3 рассчитайте, какое количество вещества алюминия вступило в реакцию, если образовалось 7,1 грамма оксида алюминия.

8. Какая масса кислорода прореагировала с кальцием, если образовалось 10 моль оксида кальция?

9. Какая масса кислорода затратится на получение 88 грамм углекислого газа при горении угля? Уравнение реакции горения угля:  C + O2 → CO2.
10. По уравнению реакции Fe2O3 + 3H2 → 2Fe + 3H2O рассчитайте, какую массу железа можно получить, если в реакцию вступило 6 моль водорода.
